

2025 年汉阳区防灾减灾宣传周活动正式启动

5 月 12 日上午，汉阳区 2025 年“5·12”全国防灾减灾日宣传周集中宣传教育活动在五里墩街道万科未来中心广场举办。活动主办方设置了防灾减灾知识快问快答、心肺复苏黄金四分钟体验、消防逃生演练等科目，共吸引 200 余人到场参加。



今年 5 月 12 日是我国第 17 个全国防灾减灾日，5 月 12 日至 18 日为防灾减灾宣传周，主题是“人人讲安全、个个会应急——排查身边灾害隐患”。此活动由汉阳区应急管理局、汉阳区消防救援大队主办，汉阳区五里墩街道办事处、汉阳区乐帮社会

工作服务中心承办，汉阳区红十字会、万科未来中心 VFC、人保财险武汉市汉阳支公司协办。



活动现场，区红十字会组织现场心肺复苏急救培训，热心观众纷纷轮流上阵对心肺复苏急救模拟人进行体验操作；区消防救援大队组织消防疏散逃生体验屋演练，让现场观众直观体验火灾逃生过程。利用活动进行的间隙，组织进行防灾减灾知识有奖答题活动，嘉宾们答题十分踊跃，在一问一答的快乐氛围中进一步提升了火灾、自然灾害、地震等防灾避险知识的熟识程度，并领取了满意的小礼品。



主办方在活动现场摆放了防灾减灾救灾宣传展板和森林防灭火、消防、地震等应急救援装备。来自汉阳区应急管理局、武汉水文地质工程地质大队等相关部门的工作人员和志愿者，把防灾减灾科普宣传品发放给来宾，还给大家讲解了防灾自救互救知识。区应急管理局相关负责人指出，要充分认清自然灾害的异常性、频繁性、极端性进一步加剧的形势，深化防灾减灾宣传教育，加强身边灾害风险排查整治，着力提升基层识灾避险能力，最大限度减少灾害造成的人员伤亡和财产损失。



此外，活动现场汉阳区乐帮社会工作服务中心通过摆放不同的仿真毒品，开展“慧眼识毒”禁毒拒毒等宣传；武汉军需工业技工学校、人保财险武汉市电子商务营业部现场设置摊位，为有就业需求的居民提供就业工作岗位；五里墩街道五春里社区凤女汉绣微家现场为居民们介绍汉绣的相关知识，并现场进行展示，以汉绣促进青年人就业。

来源 | 湖北日报客户端

（本文属于政务公益宣传，如对文字或者图片有异议，请联系删除！）